

Sitzung der Lokalen Arbeitsgruppe Kirchlinteln

Ergebnisprotokoll der Sitzung vom 13.09.2018

Zeit: 18:00 – 20:00

Ort: TSV Kirchlinteln

Moderation: Norman Wackwitz

Protokoll: Hanne Vogt

Thema	Was?	Beratungsergebnis/ Beschluss
TOP1 Begrüßung und Verabschiedung des Protokolls vom 19.04.2018	Begrüßung durch die Geschäftsführung. Es gibt eine kurze Vorstellungsrunde. Hanne Vogt ist die Nachfolgerin von Jessica Hambrock in der Geschäftsführung der Lokalen Arbeitsgruppen.	Das Protokoll wird ohne Anmerkungen verabschiedet.
TOP 2 „Was gibt es Neues?“ (Neues aus dem Sozialraum/ Landkreis)	Norman Wackwitz berichtet von der Veranstaltung „Dörverden läuft!“ am 02.09.2018 und von der Fotoaktion eye_land. Es wird außerdem auf das Netzwerktreffen am 03.11.2018 hingewiesen. Außerdem wird auf ein Jugendbus-Projekt in Rehburg-Loccum hingewiesen. Das Budget der Lokalen Arbeitsgruppe beträgt aktuell ca. 5400,00 €. Sollte den heutigen Anträgen zugestimmt werden, bleibt ein	Weitere Informationen zur Fotoaktion: http://jugend.landkreis-verden.de/portal/meldungen/bundesweite-fotoaktion-eye-land-heimat-flucht-fotografie-901002387-20600.html?rubrik=901000056 Anmeldungen für das Netzwerktreffen sind ab sofort unter http://jugend.landkreis-verden.de/portal/meldungen/2-netzwerktreffen-der-lokalen-arbeitsgruppen-im-landkreis-verden-901002324-20600.html?rubrik=901000056 möglich.

	Restbudget von 2500,00 € übrig.	
<p>TOP 3 Anträge</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Kino im Krug“ – Initiative Kino im Krug • „Musikscheune Luttum“ – Heimatverein Luttum • „Ausstattung des Jugendraums“ – Jugendbeauftragter 	<p>Da kein Vertreter der Initiative „Kino im Krug“ anwesend ist, wird der Antrag ohne Vorstellung zur Kenntnis genommen. Die Abwesenheit wird kritisch bewertet. Eine persönliche Vorstellung ist zukünftig gewünscht. Beantragt wird ein Kreiszuschuss in Höhe von 800,00 €.</p> <p>Nathalie Schmidtmeyer stellt den Antrag mit Ergänzung von Heike Nodorp vor. Es wird ein Kreiszuschuss in Höhe von 1364,70 € beantragt.</p> <p>Frank Koch stellt den Antrag gemeinsam mit den anwesenden Jugendlichen vor. Es haben bereits Renovierungen stattgefunden. Nun geht es um die Ausstattung des Raums. Beantragt wird ein Kreiszuschuss in Höhe von 700,00 €.</p> <p>Manfred Pfaff weist auf die Hausordnung des Jugendraums hin und bittet um die sofortige Schließung bei Konsum von illegalen Drogen innerhalb der Räumlichkeiten. Frank Koch sagt zu, die Verantwortung für den Schlüssel zu tragen. Er wird in der nächsten Sitzung der Lokalen AG über die aktuelle Situation berichten.</p>	<p>Die lokale AG votiert einstimmig für einen Kreiszuschuss in Höhe von 800,00 €.</p> <p>Durch Abstimmung wird ein Eigenanteil in Höhe von 200,00 € festgelegt (fünf Stimmen dafür, vier Stimmen dagegen, zwei Enthaltungen). Die lokale Arbeitsgruppe votiert einstimmig für einen Kreiszuschuss in Höhe von 1164,70 €. Es wird außerdem beschlossen, dass das Ausleihen der mobilen Beschallungsanlage möglich ist.</p> <p>Die lokale AG votiert für einen Kreiszuschuss in Höhe von 700,00 €. Es gibt zwei Enthaltungen.</p>
<p>TOP 4 Bericht Plakataktion</p>	<p>Michael Rudek berichtet, dass bisher kein Termin in der Schule für die Siegerehrung</p>	<p>Die Geschäftsführung der Lokalen AG sorgt dafür, dass die drei ausgewählten Plakate in Din A3 gedruckt werden. Es wird beschlossen</p>

	<p>stattfinden konnte. Er wird einen Termin für Ende Oktober (nach den Herbstferien) vereinbaren und der lokalen Arbeitsgruppe mitteilen. Die Anwesenden vergeben jeweils drei Striche an die ausgehängten Plakate. Die drei Plakate mit den meisten Strichen werden ausgewählt.</p>	<p>das Preisgeld in Höhe von 100,00 € ohne Zweckvorgabe dem Klassenlehrer auszuhändigen.</p>
<p>TOP 5 Trommeln mit Moritz</p>	<p>Das Angebot konnte mangels Teilnehmer nicht durchgeführt werden.</p> <p>Alternativen: - Anbindung an die Musikscheune in Luttum - Anbindung in die Projektstage der Grundschule Bendingbostel</p>	<p>Da 500,00 € weiterhin für das Projekt geblockt sind, sollen diese Ideen weiter verfolgt werden.</p>
<p>TOP 6 Offene Hallenzeiten – Stand der Dinge</p>	<p>Da Justap nicht vertreten ist, können keine neuen Informationen besprochen werden.</p>	
<p>TOP 7 Verschiedenes</p>	<p>Bärbel Cordes gibt bekannt, dass sie sich zum Ende des Jahres verabschieden wird. Ihre Nachfolgerin ist Alexandra Dittmers, die heute leider verhindert ist.</p> <p>Die nächste Sitzung findet am 08.11.2018 in der Dorfscheune in Luttum statt.</p> <p>Der Termin für das gemeinsame Weihnachtsessen mit der Lokalen AG Verden wird auf den 23.01.2019 gelegt. Vorschlag: Monte Carlo.</p>	